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จํานวนการตอบกลบั 29

จํานวน IP เฉพาะ 24

จํานวนผูช้ม 55

อตัราการตอบกลบั 52.73%

เวลาเฉลี�ยที�ใชต้อบกลบั 1นาท2ี0 วนิาที

ที�มา 2

ฟังกช์ั�นตวักรอง

เพศ [ตวัเลอืกเดยีว, ตอ้งตอบ]

ตวัเลอืก เปอรเ์ซ็นต์ จาํนวน

หญงิ 27.59% 8

ชาย 72.41% 21

จํานวนการตอบกลบั: 29 (100%) 

จํานวนที�ไมไ่ดต้อบ: 0 (0%)

อาชพี [ตวัเลอืกเดยีว, ตอ้งตอบ]

ตวัเลอืก เปอรเ์ซ็นต์ จาํนวน

ขา้ราชการ 34.48% 10

พนักงานราชการ/ลกูจา้ง 65.52% 19

อื�นๆ 0% 0

จํานวนการตอบกลบั: 29 (100%) 

จํานวนที�ไมไ่ดต้อบ: 0 (0%)

กรณุาใหค้วามเห็นตามตารางดา้นลา่งนี� [ตวัเลอืกเดยีว, ตอ้งตอบ]

  มากที�สดุ (5)   มาก (4)   ปานกลาง (3)   นอ้ย (2)   นอ้ยที�สดุ (1) จาํนวน

การใหบ้รกิารที�สภุาพ 51.72%(15) 41.38%(12) 6.9%(2) 0%(0) 0%(0) 29

ความสามารถของบคุลากร 37.93%(11) 58.62%(17) 3.45%(1) 0%(0) 0%(0) 29

การใหคํ้าแนะนําตอ่การใชง้าน 44.83%(13) 37.93%(11) 17.24%(5) 0%(0) 0%(0) 29

การอํานวยความสะดวกดา้นตา่ง 34.48%(10) 48.28%(14) 13.79%(4) 3.45%(1) 0%(0) 29

สถานที� 31.03%(9) 51.72%(15) 17.24%(5) 0%(0) 0%(0) 29

การใหบ้รกิารโดยรวม 41.38%(12) 44.83%(13) 10.34%(3) 0%(0) 3.45%(1) 29

จํานวนการตอบกลบั:29 (100%) 

จํานวนที�ไมไ่ดต้อบ: 0 (0%)

ระดบัความพงึพอใจถา้คะแนนเต็ม 10 ทา่นคดิวา่อยูใ่นเกณฑท์ี�เทา่ไร ? [คําถามปลายเปิด, ตอ้งตอบ]

จาํนวน

แสดงขอ้มลูตอบกลบั 29

จํานวนการตอบกลบั: 29 (100%)

จํานวนที�ไมไ่ดต้อบ: 0 (0%)

สรา้งแบบสอบถามใหม่ แบบสอบถามของฉัน be2network@gmail.com  อพัเกรดเป็น SurveyCan+ ออกจากระบบ ชว่ยเหลอื
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หนา้หลกั พาชม คณุสมบตัพิเิศษ ชว่ยเหลอื คําถามที�พบบอ่ย สมคัรงาน

ขอ้ตกลงการใชบ้รกิาร นโยบายความเป็นสว่นตวั แนะนําตชิม เกี�ยวกบัเรา ตดิตอ่เรา

ขอ้เสนอแนะ [คําถามปลายเปิด]

จาํนวน

แสดงขอ้มลูตอบกลบั 4

จํานวนการตอบกลบั: 4 (13.79%)

จํานวนที�ไมไ่ดต้อบ: 25 (86.21%)
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